

# 我县警方举行集中返赃大会

现场发还31万元现金

本报讯（通讯员 王立前 刘孝志）近日，县公安局在人民广场举行集中返赃大会，将在近期侦办的各类侵财案中追回的31万元现金、2块手表、5辆电动三轮车、8组电瓶以及22部手机等涉案财物发还给受害群众。办案民警还向广大群众宣传了防盗防骗知识，传授防范技能，受到了参会群众的一致赞誉。

今年以来，县公安局始终坚持“把破案句号画在追赃返赃后”的理念，调集优势警力，向群众最为关注的“两抢一盗”、电信网络诈骗等侵财犯罪发起猛烈攻势，先后侦破“杀猪盘”特大交友诈骗案、丁某等人盗窃电缆线案、游戏皮肤网络诈骗案以及徐某等人盗窃电动车案等各类民生案件，为群众挽回经济损失60余万元。

据悉，此次返赃大会是县公安局在“蓝剑1号”、“云剑”等专项行动中严打侵财犯罪成果的一次集中展示，该局将始终盯紧案件多发、高发以及与群众生产生活高度关联的各类违法犯罪，继续保持主动进攻的态势，进一步

加大工作措施和攻坚力量，全面提升打击各类违法犯罪效能，不断增强人民群众安全感、提升满意度。

## 链接：

一对男女合伙骗取他人彩礼4万元  
我县警方严厉打击骗婚行为  
为受骗人追回被骗钱财

本报讯（通讯员 王立前 黄伟伟）为了在上海某整容院拿提成，一名贵州籍男子忽悠女友去整容，见女友没钱，又与女友合伙到江苏灌南实施婚姻诈骗，骗取了一大龄青年4万元彩礼。近日，这名骗婚后伺机逃跑的女友被当地派出所依法采取刑事强制措施，贵州籍男子迫于法律威严向警方投案自首。

今年1月12日上午，灌南县田楼镇老王家新进门的“儿媳”，转走4万元彩礼后开溜了，被老王追回并向派出所报了警。这消息很快就传遍整个村子。“新娘”王某可是村里的男青年郭某介绍的呀，难道他俩在合伙骗婚？田

楼派出所值班民警接报后，随即赶去将王某控制，并展开调查。王某对其涉嫌婚姻诈骗犯罪供认不讳。

经民警查证，前些年，郭某随母亲改嫁一起从贵州来到灌南生活，成年后一直在浙江一带打工，平时大手大脚，信用卡、网贷还款压力巨大。郭某与上海某整容院有过交集，知晓为整容院介绍客户有数目可观的提成。去年10月初，郭某通过抖音与在贵州打工的四川泸州籍女子王某相识，并很快成为异性知己。随后，郭某极力推介王某前去整容。王某为了提升自己颜值便赶往浙江与郭某见面。郭某见王某囊中羞涩，又心生一计，提出合伙进行婚姻诈骗，通过骗取他人彩礼解决费用难题，两人一拍即合，开始谋划作案。

去年10月底，郭某与王某以表兄妹相称，来到灌南田楼，郭某谎称王某想在灌南找个对象好好过日子。田楼老王家的大儿子已是大龄青年，平时尽管也有不少亲朋为其介绍对象，但始终未见凤落梧桐，正在全家人为其婚事犯愁的时候，郭某带回个

“表妹”，老王家发现与大儿子般配，便托人说媒，没想到男女双方一见如故，“两情相悦”，着实让全家人开心了好一阵子。

见状，郭某说：“‘表妹’家在四川，路途遥远，其父母说，双方没意见，给4万元彩礼，便可择日成亲。”老王家爽快应允，一次性给了四万元彩礼。王某随即成了老王家的“儿媳”。到了今年4月5日，时间一晃过去了两个多月，老王家本以为这桩婚姻应该没事，没想到发现了王某异常，她悄悄地在整理行囊准备开溜了。老王说：“幸亏早发现，否则将人财两空。”

听到同伙骗婚败露，郭某开始畏罪潜逃。田楼派出所一边将其列为上网逃犯进行追捕，一边向其母亲宣传法律法规和相关政策，动员其母亲做好郭某规劝工作。5月26日，迫于法律威严，郭某主动向田楼派出所投案自首，如实交代了涉嫌婚姻诈骗的犯罪事实，并退出合伙诈骗的4万元现金。目前，郭某、王某二人都被灌南警方依法采取刑事强制措施。

## 我县举办食用菌栽培技术培训班

本报讯（融媒体记者 夏丹华）6月3日，我县举办江苏现代农业（蔬菜）产业技术体系灌南推广示范基地培训班，参加培训学员达70余人。

培训班上，市农科院生物技术中心杨和川主任、县农业技术推广中心赵书光高级农艺师两位食用菌专家，重点围绕杏鲍菇工厂化高产栽培、中国食

用菌产业发展现状及设施化绿色高产栽培对香茹、丽莎、丰收、永强等项目示范基地的食用菌企业从业人员现场培训。

通过此次培训，进一步提高了从业人员业务技能水平和种植食用菌积极性，使他们对种植食用菌有了更高的认识。活动还发放了科普读物、技术挂图等培训资料。

## 县市场监管局开展物业服务收费专项检查

本报讯（融媒体记者 缪锐 通讯员 韩培锴）为进一步规范小区物业收费，维护人民群众合法权益，切实履行市场监管价格的职能，近日，县市场监管局对城区的住宅小区的物业服务收费开展专项检查。

本次检查，执法人员根据《中华人民共和国价格法》、《物业服务收费管理办法》等相关法律法规，找准重点，提高成效。主要是针对物业服务企业是否按照规定在收费场所和小区内显著位置设置价目表；是否

按照规定及时公示代收代交费用分摊情况；是否存在违反规定向业主收取装修保证金、保证金是否及时退还等现象。本次检查共出动执法人员17人次，检查7个小区物业，发现1个小区物业公司涉嫌未按规定公示代收费用，执法人员现场要求其立即整改。

下一步，县市场监管局将进一步发挥价格监管职能，强化执法，并对典型案例公开曝光，进一步规范住宅小区物业服务收费行为，维护广大业主的合法权益。



## 县第一人民医院开展“爱眼日”大型义诊活动

本报讯（融媒体记者 夏丹华 通讯员 郑俊红）今年6月6日是第25个全国“爱眼日”，主题为“视觉2020，关注普遍的眼健康”，其内容涵盖儿童青少年近视防控、中老年白内障、青光眼及高发的糖尿病视网膜病变、低视力等常见眼病的防治宣传，旨在提高人民群众爱眼、护眼意识，推动我国防盲治盲和眼健康工作的发展。6月3日，县第一人民医院在门诊一楼大厅举行“爱眼日”大型义诊活动。

活动现场，市第一人民医院眼科主任姜海涛及其医疗团队、县第一人民医院眼科主任王承曜参与坐诊，“学一麟”光明行志愿者为前来就诊的患者免费测量了眼压、视力、血压、血糖。面对病患者的各种提问，医护人员耐心解答，对成人、儿童常见白内障、青光眼、眼底病近视、斜弱视等视光疾病危害讲解的清楚易懂，并给患者予以针对性治疗建议，面对前来就诊的小朋友更是耐心细致讲解，用浅显易懂的话语普及了爱眼护眼知识，吸引了众多患者前来咨询、就诊。

活动共计接诊400余人次，发放宣传资料500余份，让患者了解了自己眼睛的健康状况，提高了护眼、爱眼意识。

## 新冠肺炎 心理保健篇

# 新型冠状病毒来袭，我睡不着，怎么办？

在举国欢庆的春节，新型冠状病毒突然来袭，让全国人民都措手不及。不少人对“非典”记忆犹新，此次新型冠状病毒与“非典”病毒高度相似，不由得令人害怕。虽然现在有很多关于新型冠状病毒的科普知识，但对文字的理解因人而异。有的人看了新型冠状病毒的科普文章后，放下心中的大石头。但有的人却依然满腹疑惑且忧心忡忡；有的人睡前浮想联翩，脑子里出现的都是负面信息，辗转反侧，难以入眠；有的人心越想越怕，睡意很快全消，脑子里充满了恐惧。老话说，只有睡眠好，保证充分的休息，身体抵抗力才会好。若睡眠不好，没有得到充分的休息，抵抗力就会下降。

面对如此恶性循环，我们该怎么办？

（1）睡眠不好不等同于抵抗力不好。

虽然充分的休息有利于机体恢

复体力，但是短期、临时出现的睡眠不好并不等同于抵抗力不好。影响抵抗力的因素有很多，睡眠只是其中的一项而已。这种反复纠结、担忧自己的睡眠的情绪对抵抗力的影响更大。

### （2）弄清睡眠不好的原因。

如果仅仅是自这次新型冠状病毒来袭才开始出现失眠，是因担心而导致的失眠，那么可以告诉自己，此次新型冠状病毒是可以治疗的，现在全国都已经行动起来了，我们最终必定会战胜病毒。

### （3）分析自己有无不良情绪。

包括有没有过分的担忧和不安，有没有心情低落、兴趣下降，有没有多疑和敏感等。如果有，就要先处理这些不良情绪。一般处理完这些不良情绪后，失眠问题也就解决了。

倘若经过以上分析，心里明白了，但还是失眠，该怎么办呢？下面介绍一些简单易行的方法：

### ①无须害怕。

②做足入睡前的准备。

比如睡前调暗灯光，泡个热水脚，喝杯牛奶。睡前不进行令人兴奋的活动，如看恐怖电影、有趣的小说等。

可以听听轻松舒缓的音乐，如令人愉悦的钢琴曲、轻快的萨克斯或者自己喜爱的歌曲。要默默地告诉自己，我现在准备睡觉啦！总之，要找到最适合自己的方法来准备入眠。

### ③不能赖床，也不能补觉。

有的人如果前一天晚上没有睡好，早上就要补觉，甚至睡到中午，这种做法是不可取的。虽然没睡好，但是到了平时该起床的时间就得起床活动，这样才能保持良好的有规律的作息。

### ④床是用来睡觉的。

对于失眠的人来说，应坚决不在床上阅读、看电视、听音乐等。要使床变为睡眠的条件反射的刺激物，一见到床，就联想到睡眠。长期如此，睡眠就不会成问题了。

### ⑤适当限制自己的睡眠时间。

睡眠不好的人，有效睡眠时间短，在床上待的时间长，即无效睡眠时间长。与其这样，还不如减少在床上待的时间，也就是适当限制自己的



## 县人社局建立“四项机制” 提高城乡居民养老待遇

本报讯（融媒体记者 夏丹华 通讯员 陈德新）为增强参保居民的获得感和幸福感，县人社局通过建立“四项机制”，提高居民养老待遇，增强参保居民的获得感和幸福感。

建立缴费档次调整机制。为满足城乡居民缴费需求，提高城乡居民参保缴费水平，从2020年1月1日起，我县城乡居民基本养老保险缴费档次次调整为：100元、300元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元、1500元、2000元、2500元、3000元、3600元、6000元。鼓励选择较高档次缴费，其中，100元缴费档次次仅适用于重度残疾人等缴费困难群体。

建立基础养老金增发机制。基础养老金向65周岁以上居民倾斜，65周岁至80周岁（不含80周岁）每人每月最低基础养老金标准增加5元；80周岁以上每人每月最低基础养老金标准增加10元。同时，对连续缴费年限超过15年的参保人员，每超过1年，增发1%的基础养老金，鼓励个人长期缴费。

建立基础养老金正常调整机制。

到2022年城乡居民养老保险基

础养老金按不低于年均8%幅度调整，逐步建立健全与居民收入、物价水平、财政能力等相关联的基础养老金调整机制。

建立基础养老金正常调整机制。

到2022年城乡居民养老保险基

础养老金按不低于年均8%幅度调整，逐步建立健全与居民收入、物价水

平、财政能力等相关联的基础养老金调整机制。

建立基础养老金正常调整机制。

到2022年城乡居民养老保险基

础养老金按不低于年均8%幅度调整，逐步建立健全与居民收入、物价水

平、财政能力等相关联的基础养老金